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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Parts and components/ KomnoHeHTbl ycTpoiicTea/KoMnoHeHTH

npuctpoto/Parti e componenti/Pecas e componentes

Fig. A Fig. B
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Cuerpo

Pulsador del brazo basculante
Soporte basculante

Botén para expulsar varillas
Selector de velocidad

Orificios para varillas

Varillas mezcladoras

Varillas amasadoras

Bol

Base giratoria

Interruptor de movimiento orbital

Body

Tilt support pusher
Tilt support

Pusher to release rods
Speed selector

Rod holes

Mixing rods

Kneading rods

Bowl

Swivel base

Bowl slide knob

OcHoBa py4HOro Mukcepa

KHonKka noaHATMA NoaBMMKHOro 610Ka

MoaBW*KHbIN 610K

KHonka pa36i10KMpoBKK akceccyapos.

PerynaTtop ckopoctu

OTBepcTMA ANA YCTAHOBKM akceccyapos

BeHuumkn

Kptouku gna 3ameca.
Yawa

KpyTawaaca nnatpopma

PerynaTop cockanb3biBaHUA YaLlin
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OcHoBa py4HOro mikcepa

KHonKa nigHATTA pyxomoro 610Ky
Pyxomuin 6ok

KHonka po36n1oKkyBaHHA akcecyapis.
PerynaTtop weunakocTi

OTBOpYM ANA yCTaHOBKM akcecyapis
BiHWu4KnM

[aukKn gna 3amicy.

Yawa

O6epTanbHa nnatdopma

PerynaTop 3ickoB3yBaHHA YaLui

Corpo

Pulsante del braccio mobile

Supporto mobile

Pulsante di espulsione per togliere le fruste
Selezione velocita

Fori di incastro delle fruste

Frusta per mescolare

Frusta per impastare

Recipiente

Base girevole

Leva di movimento del recipiente

Corpo

Bot&o suporte oscilante
Suporte do corpo

Bot&o de expulsao das varas
Seletor de velocidade
Orificios das varas

Varas misturadoras

Varas amassadoras

Tigela

Base rotativa

Interruptor de movimento orbital
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ESPANOL

2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea atentamente estas instrucciones antes de poner su batidora en funcionamiento y guar-
delas para futuras consultas.

- Este aparato puede ser utilizado por personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales o men-
tales estén reducidas o tengan falta de experiencia y conocimiento, si son supervisadas o han
recibido una instruccién adecuada en lo que respecta al funcionamiento seguro del aparatoy
entienden los riesgos que entrafia.

- Este aparato no debe ser usado por nifios. Mantenga la Cecomixer Easy y su cable fuera del
alcance de los nifios.

- No deje al alcance de los nifios bolsas de plastico o elementos del embalaje. Pueden ser
fuentes potenciales de peligro.

- No conecte la Cecomixer Easy sin asegurarse de que el voltaje indicado en la placa de carac-
teristicas del aparatoy el de su casa coinciden.

- MUY IMPORTANTE: Nunca debe sumergir el cuerpo principal en agua u otros liquidos.

- Este aparato ha sido disefiado para uso exclusivamente doméstico. Puede amasar hasta 0,5
kg. No debe mantenerse en funcionamiento de forma ininterrumpida durante mas de 15 minu-
tos. Después de este periodo, déjelo reposar unos minutos antes de volver a usarlo.

- No lo deje en funcionamiento sin vigilancia.

+ No use la batidora en vacio.

- Debe vigilarse que los nifios no jueguen con el aparato. Mantenga la batidora fuera de su alcance.
- Asegurese de que ni el aparato ni el cable estén en contacto con superficies u objetos calientes.
- Desconecte la Cecomixer Easy de la red siempre que vaya a colocar o retirar alguno de los accesorios.
- No la deje conectada si no va a usarla.

- Si el cable de alimentacion del aparato se deteriorase, debe ser sustituido por un Servicio
Técnico Autorizado.

3. FUNCIONAMIENTO

Mantenga presionado el pulsador del brazo basculante (2) y levante el soporte (3) (Fig. A).
Para colocar el bol (9) en la base giratoria (10) mantenga sujeta la base giratoria y gire el
bolen la direccién indicada.

Coloque las varillas que vaya a emplear en los orificios del soporte.

MUY IMPORTANTE: Las varillas que poseen una arandela en el eje deben colocarse siem-
pre en el orifico de mas didmetro de la batidora indicado con la letra “R". De no ser asi
corre el riesgo de derramar la mezcla.

VARILLAS MEZCLADORAS (7): Para mezclas liquidas, cremas, claras, etc.
VARILLAS AMASADORAS (8): Destinadas a amasar pastas y masas ligeras.

6 CECOMIXER EASY
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Coloqgue las varillas en sus respectivos orificios presionando y girando para que queden
correctamente encajadas. Utilice siempre las varillas de forma conjunta. Nunca coloque
una varilla de cada tipo.

Mantenga presionado el pulsador (2) y baje el soporte basculante (3) (Fig. A).

Seleccione la velocidad mediante el selector (5).

Es aconsejable iniciar el funcionamiento de la batidora con las varillas por la velocidad
mas baja (posicién 1) para subir paulatinamente si es necesario hasta la velocidad mas
alta (posicién 6 ). No obstante, dependiendo de la textura de los alimentos, puede usar la
velocidad mas alta desde el principio.

Use elinterruptor de movimiento orbital (11) para desplazar o mantener fijo el bol. Presio-
ney deslice hacia la izquierda para activar el movimiento orbital. Con esto conseguira que
la mezcla sea mas homogénea ( Fig. B).

Una vez que haya terminado sittie el selector de velocidad (5) en posicién “0"y desconéc-
tela de la red.

Mantenga presionado el pulsador del soporte (2) y levantelo.

Para extraer las varillas presione el pulsador de expulsar (4).

Para retirar el bol mantenga sujeta la base giratoria y gire el bol en la direccién indicada.

4. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Antes de proceder a su limpieza aseglrese de que el aparato esta desconectado de la red.

Los accesorios pueden ser lavados con agua y jabén. Procure realizar esta operacion inmediata-
mente después de su uso, ya que la textura seca de algunos alimentos suele ser dificil de quitar.
Limpie las partes exteriores con un pafio ligeramente humedecido.

No emplee productos quimicos o abrasivos, estropajos metélicos, etc., que puedan dete-
riorar las superficies.

5. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: Cecomixer Easy

Referencia del producto: 04041

Potencia: 250 W

Voltaje y frecuencia: 220-240V ~ 50/60 Hz
Made in P.R.C. | Disefiado en Espafia

CECOMIXER EASY 7
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6.RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

E La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
(RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de los
EEE desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de forma
separada, para optimizar la recuperacion y reciclaje de materiales y, de esta manera, reducir el
impacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.

Elsimbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de forma
correcta. Si el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia eléctrica,
esta deberd extraerse antes de ser desechadoy ser tratada a parte como un residuo de diferente
categorfa. Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar
sus electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera contactar con
las autoridades locales.

7. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se con-
serve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisico y se le dé un uso
adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.

La garantia no cubrira:

Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, ex-

puesto a la humedad, sumergido en algln liquido o substancia corrosiva, asi como cual-

quier otra falta atribuible al consumidor.

Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por

el SAT oficial de Cecotec.

Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.
Elservicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la legis-
lacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el servicio
de garantia no se hard responsable de la reparacién. Si en alguna ocasién detecta una incidencia
con el producto, debe contactar con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec y hacer
llegar la factura de compra del producto via e-mail:

sat@cecotec.es

8 CECOMIXER EASY
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2.SAFETY INSTRUCTIONS

Carefully read these instructions before using the blender for the first time and keep them
for future enquiries.
This appliance can be used by persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, if they have been received
supervision or instruction concerning the use of the appliance by a person responsible for
their safety and understand the possible risk of this appliance.
This appliance must not be used by children. Keep the appliance and the cable out of the
reach of children.
Keep all plastic bags and packaging components out of the reach of children. They are
potentially dangerous.
Do not connect the appliance to the mains without checking that the voltage on the rating
plate and that of your household are the same.
VERY IMPORTANT: Do notimmerse the main body of the appliance in water or any other liquid.
This appliance has been designed for domestic use only. It can knead up to 0.5 kg. Do not
use the appliance without pauses for periods of time longer than 15 minutes. After these
15 minutes, allow the appliance to cool down for a few minutes before using it again.
Do not leave unattended while in use.

. Do not use the blender on empty.

@ Don't allow children play with the appliance. Keep the appliance out of the reach of children. @
Make sure neither the appliance nor the cable are in direct contact with hot surfaces or objects.
Always disconnect it from the mains when you do not use it and before assembling/
disassembling or when cleaning.

Do not leave the blender plugged in if it is not going to be used.
If the cable were to deteriorate it must be changed by a Technical Authorised Service.

3. OPERATION

Keep pressed the tilt support pusher (2) and Llift up the support (3) (Fig. A).

To place the bowl (9) in the swivel base (10) keep pressed the swivel base and turn the
bowl to the indicated direction.

Place the rods into the holes.

VERY IMPORTANT: The rods that have a ring in the edge must be placed in the hole with bigger
diameter of the blender showed with the letter “R" If it is not like this, there is risk of dough spill.

MIXING RODS (7): For liquid mixes, creams, egg whites, etc.
KNEADING RODS (8): They are designed to knead pastry and light dough.

CECOMIXER EASY 9
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Place the rods in the corresponding holes pressing and turning round in order to have
them correctly fixed. Use always the rods together. Never use different rods together.
Keep pressed the pusher (2) and move down the tilt support (3) (Fig. A).

Select the speed with the selector (5).

It is advisable to begin at the lowest speed (position 1) to then increase the speed to
highest speed (position 6). However, and depending on the texture of the food, you may
use the highest position from the start.

Use the slide knob (11) to move the bowl or keep it static. Keep it pressed downwards and
slide to the left to activate the orbital movement. With this action, you will get a homogeneous
dough (Fig B).Once you have finished, set the speed selector (5) to “0" position and unplug it
from the mains.

Keep pressed the support pusher (2) and lift it up.

To take out the rods press the release button (4).

To remove the bowl keep hold the turning base and turn the bowlin the indicated direction.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

Before you proceed to cleaning, make sure the appliance is unplugged from the mains.
The accessories may be cleaned with soap and water. Try to do it as soon as you finish
using it, because dry texture of some foods are difficult to take out.

Clean the body of the blender with a cloth dampened in water.

Do not use abrasive or chemical products, such as metallic scourers, which may
deteriorate the surfaces of the appliance.

5. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: Cecomixer Easy

Product reference: 04041

Power: 250 W

Voltage and frequency: 220-240V ~ 50/60 Hz
Made in P.R.C. | Designed in Spain

6. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

E The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with
B the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in
order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact
on human health and the environment.

10 CECOMIXER EASY
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The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be
removed from the appliance and disposed of appropriately. Consumers must contact their local
authorities or retailer for information concerning the correct disposal of old appliances and/or
their batteries.

7. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of
purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper
use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:
The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.
The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by
the official Technical Support Service of Cecotec.
Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.
Thewarranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on
current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.
If at any point, a fault is detected, contact the official Technical Support Service of Cecotec and
send us your proof of purchase via e-mail at:

sat@cecotec.es

CECOMIXER EASY n
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2. UHCTPYKLMA N0 EE30NACHOM 3KCNAYATALMA

BHMMaTenbHO NpounTainTe 3Ty MHCTPYKLMIO Nepes ncnonb3osaHuem npubopa. CoxpaHuTe gaHHyo
WNHCTPYKLUMIO ANA AanbHelwero Mcnob30BaHna yCTPOMCTBa UK ANA HOBbIX MONb30BaTenei.
[laHHOe yCTPOMCTBO MOXKET MCMO0Nb30BaTLCA AMLAMM C OFPaHNYEHHBIMU GU3NHECKUMU,
YYBCTBUTE/IbHBIMUW AW YMCTBEHHLIMW CMOCOBHOCTAMM, @ TaKXKe C He4oCTaTKOM OrlbiTa UK 3HaHWA,
eC/IM MM 3@ HUMU eCTb NOCTOAHHOE HabnlodeHne nav NpeaocTaBneHa UHCTPYKLMA OTHOCUTENbHO
6e30nacHOro MCNosb30BaHWA YCTPOWMCTBA, U N0Nb30BaTe b MOHMMaeT BCe PUCKMU MCMONb30BaHUA.
YCTPOWCTBO He npegHasHaveHo AnA UCN0Nb30BaHWA AeTbMW. [lepsKuTe yCTPONCTBO 1 Kabesb NUTaHus
B MeCTax HegoCTYMHbIX ANA AeTei.

[lep>k1Te BCe NNACTMKOBbIE NaKeTbl U yNaKoBOYHbIe MaTepuansl Baanu oT getelt. OHu noTeHunansHo
onacHbl ANA AeTei.

YbeanTeck, YTO HaMNpAXKeHWe CeTn COOTBETCTBYeT HaMNpPAXKEHWIo, yKa3aHHOMY Ha

nacnopTHoit Tabnnyke nprubopa 1 4To po3eTka 3a3emseHa.

OYEHb BAXXHO! He norpy:xaiiTe WHyp, BUAKY UK Nt0BYH0 HECHeMHYI0 YacTb YCTPOMCTBA B BOAY UK
NobYI0 APYryIO *KUAKOCTb, @ TaK»Ke He nojsepraliTe BO34eNCTBUIO BOAbI 31€KTPUYEeCKMe CoeAvHeHNA
ycTpoiicTBa. YbeanTech, YTo BallW PyKu Cyxue, npexae Yem 6paTtb B pyKM 371eKTPOBUAKY UK
BK/OYaTh YCTPOWCTBO.

[laHHOe yCTPOoWCTBO NpeAHa3Ha4YeHo TObKO 414 4OMalLlHero Cnosb3oBaHuA, He

MCnosb3yiTe yCTPOMCTBO B KOMMepYecKux Lenax. Mukcep moxeT obpabaTsiBaTb Ao 0,5 Kr TecTa 3a
pa3. He ncnone3yite yctpoicTeo 6onee 15 MuHyT 3a 1 ceaHc. Mexkay KarkasiMmn 15 MUHYTHBIMK
ceaHcamu Heob6X04MMO AaBaTh YCTPOWCTBY OCTbITb B TEYEHNE HECKOMBKUX MUHYT.

He ocTaBnsiite paboTatoLee ycTpoicTBo 63 npucmoTpa.

He BKntouariTe nycToin mukcep.

[laHHOe yCTPOoMCTBO 3anpeLleHo Nonb30BaTbCA AeTAM.

PerynapHo nposepATe WHYP NUTaHWA Ha Hannyve BUANMbIX MOBPEAEHU.

Ecau WHyp noBpeskaeH, ero Heo6xoAMMO 3aMeHUTb 0PULMaNbHBIM CEPBUCHLIM

ueHTpom Cecotec

He octaBnaiite npnbop 6e3 npucmoTpa BO BpeMsa Ucnosib3oBaHua. OTkaoumTe

ero 0T 3/1eKTPOCEeTH, KOr4a Bbl 3aKOHUMTE ero 1UCnosib30BaTh UK KOrda Bbl

BbIXOAWTE U3 KOMHaTbI.

Bcerga oTkntoualiTe yCTPOMCTBO OT UCTOUHMKE NUTAHWA Nepesi CMeHo N nnm

yCTaHOBKO aKcecCyapos.

06a3aTenbHO NpoBepAiiTe YToObLI YCTPOMCTBO UK ero Kabesb He Kacanncb ropaYnx NpegmMeTos.

He ocTaBnaiiTe ycTpOMCTBO BKAOUEHHBIM B PO3ETKY, ec/v Bbl He cobupaeTech 1M Nnosib30BaThbCA.

B cnyuae ecnm kabenb NUTaHWA yCTPOMCTBA NOBPEXKAEH, ero He06X0AMMO 3aMeHNTb B 0dULIMaIbHOM
cepsucHom ueHTpe Cecotec.

3. 3KCNAYATALMA YCTPONUCTBA

YaepskuBasd KHOMKy Aepskatena asvrawleroca 610Ka (2) nogHuMmnTe gepsatens BBepx
(3) puc.A.

[nA TOro, YTobbl YCTAHOBUTL Yally Ha KpyTaLllytoca naatpopmy (10) aep>kmTe ogHom
pyKoi 6a3y, @ 4pyrol yCTaHOBMUTE Ha Hee Yally Ha yKa3aHHoe MecTo Ha nnatdopme.
YcTaHoBUTe akceccyapbl B 0TBEPCTMA 419 aKCeccyapos.

OYEHb BAXXHO! Akceccyapbl, Ha KOHL@X KOTOPbIX eCTb KO/bLA, HY*KHO YCTaHaBAMBaTb B
0TBepCTUsA C BonbWKMM gnameTpom, 0603HaueHHbIM ByKkBoI «R». Ecav Bbl He caenaeTe
3TOro, TeCTO MOXKeT MpoTeyb.

Benumkn (7): 4na cMeLlmnBaHna XuaKnx CMecei, Kpemos, auL, 1 T.4.

Kptouku (8): ans cmewmBaHmnA TecTa Ans BbINeyku, Nerkoro TecTa.

lMomecTnTe akceccyapbl B COOTBETCTBYHOLLME OTBRPCTUA, HAaXKMMaa 1 MoBOpayunBan ux,
4TO6bI OHM NpaBUALHO 3aduKCMpoBanmce. Bcerga ncnonb3yinTe akceccyapbl napamu.
Hukorga He ncnonb3yiiTe BMecTe pasHble akceccyapsi.

12 | CECOMIXER EASY
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. Yaeprunsaa KHoMKy (2), onycTute noasmHbi 610K BHK3 (3) (Puc. A).
. BbibepuTe ckopoCTb C NomMolLbio nepekaodaTtens (5).

. PexkomeHayeTca HauMHaTbL C CaMoi HU3KOM CKopocTu (NonoskeHure 1), uTobbl 3aTem
YBeANUNTL CKOPOCTb A0 MakCcMmanbHoit (nonoxervie 6). 0gHaKo, B 3aBUCUMOCTM OT
TeKCTypbl MPOAYKTOB, Bbl MOXKeTe C CaMOoro Hayana MCnosb30BaTh CAMYH BbICOKYHO
CKOPOCTb.

- Vicnonb3yiiTe pyury ana ckonbykenua (11), 4Tobbl NepemMecTuTs Yally uam yaepsKueaTth
ee B HeMOABMKHOM COCTOAHMN. YAEPXKMBAA ee HAKATON, CABMHLTE BIEBO, YTO6LI
aKTVMBMPOBAaTL OpbUTaNbLHOE ABUKeHKe. TakrmM 06pasom Bbl MOYYUTE 04HOPOAHOE
Tecto (Puc. B). Mo 3aBeplueHnm, ycTaHoBUTe nepekatodaTesnb CkopocTu (5) B nonoxkeHne
«0» ¥ OTKANIOUMTE YCTPOMCTBO OT CeTU.

. YaepK1Baa HaxkaTon KHOMKY NOAHATMA NOABUMXKHOro 610Ka (2), nogH1mMuTe ero.
. UT06bl BbIHYTh @KCECCYapbl, HAXKMUTE KHOMKY UX Pa3BnokMpoBKn (4).

. YT0obbl CHATB Yally, yaepK1BaiTe NoOBOPOTHYO 6a3y 1 MOBEPHUTE Yally B yKa3aHHOM
HanpasneHuu .

® 4. OUNCTKA U OBCNYKUBAHUE ®

. Mepepn ouMCTKONM, BCerga OTKAOUaMTe yCTPOMCTBO OT CeTu nepea.

. AKceccyapbl MOXKHO MbITb BOAOM C MblnoM. [locTapainTecs caenaTs 3T, KaK TO/bKO
3aKOHUYMTE UX UCMO/b30BaHMe, MOTOMY YTO NOC/e BbIChIXaHUA, X TpyaHO bygeT
OTMbIBaTb.

. [nA 04MCTKM Kopnyca yCTPOMCTBA NCMONb3YITe BAAXKHY candeTry

. Hukorga He ncnonb3yiiTe abpasvBHbIe YMCTALLME CPeaCTBa 418 OUUCTKM YCTPOMCTBA.

5. TEXHWYECKUNE XAPAKTEPUCTUKN

Mogens: Cecomixer Easy

Koa mogenu: 04041

MotHocTe: 250 BT

HanpseHuve nyactoTa: 220-240 B ~ 50y
Caenaro B Kutae | PaspaboTaHo B cnanum
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PYCCKUM

6. YTUNIN3ALMA CTAPBIX IIEKTPUYECKUX U3LENNN

EBponeiickaa  aupexktmBa 2012/19 / EU 06 yTuausaumm 31eKTpUHecKoro U
371eKTpoHHOro obopygosaHua (WEEE) ycTtaHasnuMeaeT, 4To CTapble 6biTOBbIE
EEEEN 5/1eKTPONpPUBOpPLI Helb3A YTUAN3MPOBATL BMECTe C 00bIYHBIMIU HRCOPTUPOBAHHBLIMU
MyHUUMNaAbHbIMKM - 0TXodamn. CTapble npubopbl A0AMKHBI COBMPaTLCA OTAEbHO, YTOOLI
ONTUMM3NPOBATL YTUAN3ALMIO 1 NepepaboTKy CoAepHKalUMXCA B HUX MaTepuanos, a TakxKe
CHWM3UTb BO34ENCTBME Ha 340P0Bbe HenoBeKa W OKpy»KatoLLyto cpedy. [lepedepKHyTbI cmBon
«MyCOpHaA KOp3MHa» Ha uW3genuu HanoMuHaeT Bam O Ballell 06A3aHHOCTM MpaBWAbHO
yTUAN3MPOBaTL Npubop. Ecam ycTpoOMCTBO MMeeT BCTPOeHHyt 6BaTapetd uau mcnonb3yet
aKKYMYNATOPbI, WX CnedyeT u3Bnedb M3 npubopa W YyTUAW3MPOBaTb COOTBETCTBYHLLMM
obpazom. MoTpebuTenn f4oNKHbI CBA3ATHCA CO CBOMMU MECTHbLIMW BAACTAMM WAN PO3HUYHBIM
npoAaBLOM ANA NOAy4eHWA WHPOPMaLMK OTHOCUTEsNIbHO MPaBWAbHON YTUAM3aUUK CTapbix
npubopoB 1 / nnn nx batapein.

7.CEPBUCHOE OBCNYXUBAHUE N TAPAHTUA

Ha faHHbIM NpoayKT NPefoCTaBNARTCA rapaHTUA B TedeHue 2 eT C 4aTbl NOKYMKM, Npu
yCN0BUM NPefoCTaBAeHUA AOKYMeHTa NOATBePKAAIOLLEro NOKYMKY, HaX0XAeHNA NPOAYKTa B
OTANYHOM PU3NHECKOM COCTOAHUM U NPABWUALHOM MONb30BAHMM, KaK OMUCAHO B 3TOM
PYKOBOACTBE M0 3KCnAyaTaumm.

[apaHT1A He pacnpoCTPaHARTCA Ha CieaytoLme CUTyauum:

. MpoAyKT MCN0Mb30BANCA B LienAx, OTAUYHbIX OT NpeAHa3HaueHHbIX 41A Hero,
1CNO/b30BaNCA HeNPaBUbHO, NOABEPranca NageHuto, BO34eNCTBUIO BNaru, Morpy>KeHuto B
MMAKME AW KOPPO3NIHbIE BeLLeCTBa, a TakXKe APYrMM HeMCNpaBHOCTAM, CBA3AHHBIM C
BO34enCcTBMeM NoKynaTens.

. MpoayKT 6bin pa3obpaH, MogNGUUMPOBAH UM OTPEMOHTMPOBAH AKLaMu, He
YMNOSHOMOYEHHbIMU 0bULIMANbHOM Cy>KOOM TexH1YecKkom noaaepku Cecotec.

. HevcnpaBHOCTW, BO3HMKaOLWME B pe3ysibTaTe M3HOCA ero PacxXoAHbIX NAK 3aMacHbIX
4acTei 13-3a NOCTOAHHOMO UCMONb30BaHMA.

. MapaHTUiiHoe 06CNyKMBaHVe NOKPbLIBAET BCe NMPOM3BOACTBEHHbIE AedeKTbl Ballero
YCTPOMCTBA B TeveHue 2 f1eT, B COOTBETCTBUN C AeMCTBYIOLWMM 3aKOHOAaTeIbCTBOM, 33
MCKAOYEHMEM PacXoaHbIX geTanel. B ciydae HenpaBmnabHOMo MCNOAb30BaHNA rapaHTUA He
pacnpocTpaHaeTca. Ecan B Nt060i MOMEHT Bbl 0BHapyKm1Te Kakme-11bo Npobaemsl C Bamm
NPOAYKTOM WM Yy BAC BO3HUKHYT Kakme-11bo comHeHua, obpaluaitecs 8 OduumanbHbii
cepBUCHbIN LeHTp Cecotec

Smart Group

CanT: https://service.smartgroup.ua/

Neten.: 0 800 300 245
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VKPAIHCbKA

IHCTPVKLI,IFI MPO BE3MEYHOI EKCMIVATALLIT
YBaXHO NpounTainTe Lo iIHCTPYKLIiO Nepes BUKOpPUCTaHHAM Npunagy. 36epexiTe aaHy
IHCTPYKLi0 418 NO43NbLION0 BUKOPUCTAHHA MPUCTPOLO abo AN HOBUX KOPUCTYBaYIB.

. Lla cnucTema morke BUKOPUCTOBYBATUCA 0COBaMU 3 06MeReHUMU Bi3UHHUMK,
YyTAMBMMM @60 PO3YMOBUMU 34i6HOCTAMM, @ TAKOXK 6Gpakom BiANOBIAHOrO AOCBigy Ta
3HaHb, AKLLO 3@ HUMU € NOCTINHe CrnocTeperkeHHA abo HagaHa IHCTPYKLUiA Wwoao
6e3ne4Horo BUKOPUCTaHHA NPUCTPOLO, | KOPUCTYBAY PO3YMIE BCi PU3NKN BUKOPUCTAHHSA.

. MpUCTpPIl He NPU3HaYeHWIA ANA BUKOPUCTAHHA 4iTbMu. TpuMaliTe NpucTpin i kabens
YKUBEHHA B MiCLAX HRAOCTYMHWX AN1A AiTei.

. TpumaiiTe BCi N1acTMKOBI NakeTw | NakyBanbHi MaTepianyu ganeko Big giten. BoHu
NOTeHLUiNHO Hebe3neuHi ana aiTen.

. MepexoHalTecs, Wo Hanpyra Mepexi BignoBigae 3Ha4YeHHo, HagpyKOBaHOMY Ha

. TabnuuLi Npunagy i Wo poseTka 3a3emneHa.

. AYXKE BAXK/IMBO! He 3aHyptoliTe WHyp, BUAKY abo Byab-aKy HEe3HIMHY YaCcTUHY
NpuCcTpoto B Body abo Byab-aKy iHLY pignHy, a TakoxK He nigaasanTe BNAMBY BOAU
efneKTpUYHi 3'eAHaHHA NpucTpoto. MepekoHanTecs, Wo BaLli pyKu Cyxi, nepLl Hixk 6paTm B
PYKM eneKTpoBUAKY abo BKAOHATN NPUCTPIA.

. Llet npucTpin npraHayeHui TinbKu 419 4OMALLIHBOr0 BUKOPUCTaHHA, He

. BMKOPUCTOBYMTE NPUCTPI B KOMepLinHKX Linax. Mikcep morke 06pobaaTtn go 0,5 Kkr
TicTa 3a pa3. He BMKoOpMCTOBYMTE NPUCTRIN Ginblie 15 XxBUAKH 3a 1 ceaHc. Mixk KOXKHUMUK
15 XBUAMHHWUMUK CeaHCaMKM HeobXigHO AaBaTW NPUCTPO OXOOHYTU NPOTArOM
NeKiNbKOX XBUANH.

. He 3anuwanTe npautotoumii npucTpin 6e3 Harnagy.
. He BMuKainTe NopokHil mikcep.

@ . Llet npucTpit 3abopoHeHo BUKOPUCTOBYBATU 4iTAM. @
. PerynapHo nepesipaiTe LWHYP KNBAGHHA HA HAABHICTb BUAMMUX MOLIKOAMKEHb.

. AKLLO WHYP NOLWKOAKEHUI, MOro HeobxiAHO 3aMiHNTI B yNOBHOBAXKeHoOMY
. ueHTpi Cecotec

. He 3annwainTe npunag 6e3 Harnaay nig 4ac BUKOPUCTaHHA. BUMKHITb
. MOro Big enexkTpomeperKi, Koau BU 3aKiH4MTe M0ro BUKOPMCTOBYBaTM abo Konu Bu
. BMXOAMTE 3 KiIMHaTW.

. 3aBXKaM BigKAOYaNTe NPUCTPIN Big AxKepena »KuBaeHHA nepes 3miHo abo

. yCTaHOBKOI aKkcecyapis.

. 0608'A3K0BO NepesipaiTe Wob NpuUcTpii abo Moro Kabesb He TopKanmMca rapaumx
npeamerTis.

. He 3anuwariTe NnpucTpiin yBIMKHEHWM B pO3eTKY, AKLL0 BW He 361paeTeca HUM
KOpUCTYyBaTUCA.

. VY pasi aKkwo Kabesnb KMBAEHHA NPUCTPOID NOLWKOAMXKEHWI, NOro HeobXiAHO 3aMiHNTK B
odiuiHomy cepsicHomy LeHTpi Cecotec.

3. EKcnayaTauia npucTporo

. YTPYMYHOUM KHOMKY TpMMada pyxaeTbea 610Ky (2) nigiimite Tprmad sropy (3) puc.A.
. [nAa Toro, Wwob BCTaHOBUTY Yally Ha obepTansHy naatdopmy (10) TpumaliTe oaHieo
pyKOt0 6a3y, a iHLWOW BCTAHOBITL Ha Hil Yally Ha BKasaHe Micue Ha naaTdopmMi.

. BcTaHoBITL akcecyapy B 0TBOPW A48 akcecyapis.

CECOMIXER EASY 15
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VKPAIHCbKA

AYHKE BAXK/IMBO! Akcecyapu, Ha KiHLAX AKKX € KinbLd, NoTpibHO BCTAHOBNOBATH B
O0TBOPW 3 BE/IMKMM AiamMeTpomMm, No3HaveHM niTepoto «R». AKLo BM He 3pobuTe Lboro,
TICTO MOXKe NPOTeKTU.

BiHunuku (7): ana 3millyBaHHA pigKMx Cymiller, Kpemis, Aeub i T.4.

Maukm (8): 4na 3miwyBaHHA TicTa 418 BUNIYKM, NerKOro TicTa.

MoMmicTiTe akcecyapw y BignoBigHI 0TBOPK, HATUCKAKUM | NOBepTaouMn ix, LLob BOHM
npaBuaAbHO 3adikcyBanmca. 3aBKan BUKOPUCTOBYNTe akcecyapu napamu. Hikonu He
3MiLLlynTe pi3Hi akcecyapu.

YTpUmMytoun KHoMKy (2), onycTiTe pyxamsui 6nok BHK3 (3) (Puc. A).

BunbepiTb WBMAKICTL 38 gonomoroto nepemukada (5).

PekomeHayEeTLCA MOYMHATH 3 HAMHUMKYOT LWBMAKOCTI (NonoskeHHsa 1), wob notim
36iAbWNUTY WBUAKICTb 40 MakcumanbHoi (nonoxeHHaA 6). OgHak, B 3a1eXKHOCTi Big
TeKCTypW NPOAYKTIB, BU MOXeTe 3 CaMOoro no4aTKy BUKOPUCTOBYBAaTU HaBULLY
LIBUAKICTb.

BuropuctosyiTe pyury ana koesanHa (11), wob nepemictuTu yawy abo yTpumyBsaTH il B
HepyXoMOMy CTaHi. YTpumytouu ii HATUCHYTO, MOCYHbTE BAIBO, W06 akTUBYBaTH
op6iTanbHMi pyx. TakMM YMHOM BM OTpUMaETe ogHopiaHe Ticto (Puc. B). Mo 3aseplueHHi,
BMGepiTb BapiaHT WaKaKocTi (5) B nonoxeHHa «O0» i BigKAOUYITE NPUCTPIN Big Mepexi.
YTPUMYHOUM KHOMKY NigHATTA pyxomoro 610Ky (2), nigiimits Moro.

LLlo6 BUMHATH akcecyapu, HATUCHITb KHOMKY X po3610KyBaHHA (4).

Llo6 3HATM vaLwy, yTpuMyiiTe NoBOPOTHY 633y i NOBEPHITL Yally B 3a3Ha4eHoMy
HanpAMKYy.

4. OYULLLEEHHA TA OBC/TYTOBYBAHHA

16

Mepen ounLeHHAM, 3aBXKAN BiAKNOYaNTe NPUCTPIN Big Mepexi nepes.
AKcecyapu MOXKHa MUTKX BOAOIO 3 MUoM. [locTapaiTecs 3pobuTu Le, SK TinbKK
3aKiHuUMTe IX BUKOPUCTaHHA, TOMY L0 MNicaa BUCUMXaHHA, X BayKKo byade BigMmuBaTu.
[inA oumLLeHHA Koprnycy NPUCTPOID BUKOPUCTOBYMTE BONOrY CepBeTKY

Hikonn He BUKopUCTOBYMTe abpa3mBHI YUMCTAYI 3aCO06M 419 OUNLLEHHA NPUCTPOLO.

CECOMIXER EASY
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5. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKA

Mogenb: Cecomixer Easy

Koa mogeni: 04041

MoTyskHicTb: 250 BT

HanpyraiuvactoTa: 220-240B ~50 My
3po6seHo B KuTai | Pozpo6neHo B lcnaHii

6. YTUNI3ALUIA CTAPUX ENEKTPUYHNX BUPOBIB

Esponericeka aupexktmBa 2012/19 / EU npo yTunizauito enekTpuyHoro Ta

enexkTpoHHoro obnaaHanHa (WEEE) BcTaHOB/IOE, L0 CTapi NobyToBi enekTponpunaan
Emmmm HEe MOXKHa BUKMAATM pa3oM 3i 3BUYAVHUMMW HECOPTOBAHWMW MYyHILMAanbHUMM

Biaxogamu. CTapi npunagm matoTs By Tu 3i6paHi okpemo, Wob onTrumi3yBaTu
yTuizauiio i nepepobky maTtepianis, Lo MICTATLCA B HUX, @ TAKOXK MiHIMI3yBaTN MOXKAMBI
nepeLuKoam Ha 340PO0B'A NOANHM | HABKONWLLIHE cepeaoBuLle. [eperpecsieHnin CUMBOA KKOLLMK
N5 CMITTA» Ha BUPOBI Haragye Bam Npo Ball 060B'A30K NPaBUbHO yTUAI3yBaTH Npunag. AKLWo
NpUCTpI Mae BOyaoBaHy baTapeto abo BUKOPUCTOBYE akyMyATOpY, X Cig BUHECTU 3
npunagy i ytmnaisysaTy BignoBigHUM YuHOM. CnoXKrBadi MOBMHHI 3B'A3aTNCA i3 MiCLLEeBOO
BMagoto abo po3agpibHM NpogasLem 41a 0TPUMaHHA iHpopMaLii LLoA0 NpaBMALHOI yTUAI3aLii
CcTapux npunagis i / abo ix batapei.

7. CEPBICHE OBC/IYrOBYBAHHA | TAPAHTIA

Ha gaHuii NpoayKT HagaeTbCA rapaHTia NPOTAroM 2 POKIB 3 AaTU MOKYMKM, 38 YMOBW HagaHHA
AOKYMEHTa, WO NiATBepArKYE NOKYMKY, 3HaX0AXKeHHA NPOAYKTY B BiaMiHHOMY di3nyHOMY CTaHi
i NpaBUIbHOMY KOPUCTYBaHHI, AK ONMMCaHO B LibOMY MOCIOHMKY 3 eKcrtyaTallii.

[[@paHTia He NOLMPIOETLCA Ha HACTYMHI CUTyaUil:

MpoayKT BUKOPMCTOBYBABCA B LiNAX, BiAMIHHMX Big NPU3HAYeHUX AN HbOro,
BMKOPMCTOBYBABCA HENPaBWIbHO, NiAAaBaBca NadiHHI, BNAMBY BOOMM, 3aHYPEHHIO B
piaKi abo KOPO3ilHi PeUYOBMHM, @ TAKOK IHLLIMM HeCNPaBHOCTAM, NOB'A3aHMX 3 BM/MBOM
MoKynuA.

MpoayKT byB po3ibpaHnini, MoanbikoBaHMM abo BiApeMoHTOBaHMM ocobamu, He
YNOBHOBa*KeHMM 0diLLiHOM Cy»K60t0 TexHiuHoi niaTpnumkm Cecotec.

HecnpaBHoCTI, W0 BMHMKaOTbL B pe3y/ibTaTi 3HOCY MOro BUTPaTHMX abo 3anacHWX YacTuH
yepes NocTiHe BUKOPUCTAHHSA.

CECOMIXER EASY 17

‘ ‘ Cecomixer Easy_Manual_PE.indd 17 @ 191118 12:53‘ ‘



VKPAIHCbKA

[apaHTiiHe 0b6cnyroByBaHHA MOKPUBAE BCi BUPOOHMYI AedeKTH BaLloro NpucTpoto
NpoTArom 2 poKiB, BigNOBiAHO 40 YYMHHOI0 3aKOHOAABCTBA, 338 BUHATKOM BUTPATHUX
fetanei. Y pasi HenpaBuWIbLHOrO BUKOPUCTAHHA rapaHTia He NoLWMPIETLCA. AKLWO B By ab-
AKUI MOMEHT BY BMABKTE Byab-AKi Npo6aemMu 3 Balum NpoayKTOM abo Y Bac BUHUKHYTb
6y ab-aKi cymHism, 3sepTaiiTeca B OdiuinHmi cepsicHnin LeHTp Cecotec

Smart Group

CawnT: https://service.smartgroup.ua/

Neten.: 0800300 245

18 CECOMIXER EASY

‘ ‘ Cecomixer Easy_Manual_PE.indd 18 @ 191118 12:53‘ ‘



‘ ‘ Cecomixer Easy_Manual_PE.indd 19 @ 191118 12:53‘ ‘

ITALIANO

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente queste istruzioni prima di usare l'apparecchio e con- servarle per
eventuali e future consultazioni.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da persone con discapacita fisiche, sensoriali o
mentali ridotte o con mancanza di conoscenza tecnica, se consci consapevoli dei pericoli
che comporta l'apparecchio e se ben istruiti sul funzionamento dello stesso.
Quest'apparecchio non deve essere usato da bambini. Mantenga l'apparecchio e il cavo
lontano dai bambini.

Conservare fuoridalla portata dei bambini le borse di plastica o gli elementi d'imballaggio.
Possono essere potenziali fonti di pericolo.

Prima di collegare il mixer, accertarsi che il voltaggio indicato nella targhetta delle
caratteristiche tecniche corrisponda al voltaggio che state utilizzando.

MOLTO IMPORTANTE: Non immergere il corpo dell'apparecchio in acqua o in altri liquidi.
Questo apparecchio e stato progettato per un uso esclusivamente domestico. Pud
impastare fino a 0,5 kg. Non deve rimanere in funzione in modo ininterrotto per pit di 15
minuti. Passato queltempo, lasciarlo riposare per alcuni minuti prima di utilizzarlo di nuovo.
Non lasciare incustodito durante il funzionamento.

Non usare il frullatore senza niente all'interno del recipiente.

Fare attenzione affinché i bambini non giochino con lapparecchio. Mantenere
l'apparecchio lontano dai bambini.

Evitare che l'apparecchio o il cavo d'alimentazione vengano a contatto con superfici o
oggetti caldi.

Scollegare sempre l'apparecchio dalla corrente elettrica soprattutto quando incustodito,
o prima del montaggio, smontaggio e pulizia.

Scollegare il mixer dalla rete elettrica se non si prevede di utilizzarlo.

Qualora il cavo dell'alimentazione fosse danneggiato, rivolgersi al Servizio Assistenza
Tecnica di Cecotec.

3. ISTRUZIONI PER L'USO

Tenere premuto il pulsante del braccio mobile (2) e alzare il supporto (3) (Fig. A).

Per posizionare il recipiente (9) sulla base girevole (10) tenere premuta la base girevole e
girare il recipiente nella direzione indicata.

Collocare l'accessorio che si vuole utilizzare nell'orifizio del supporto.

MOLTO IMPORTANTE: Le fruste dotate di una rondella sull'asse devono esse- re inserite
nel foro dal diametro maggiore indicato con la lettera “R" Altrimenti si rischia di versare il
composto fuori dal contenitore.
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FRUSTA PER MESCOLARE (7): per composti liquidi, creme, tuorli, ecc.
FRUSTA PER IMPASTARE (8): destinata ad impastare pasta e impasti leggeri.

Posizionare l'accessorio nei corrispettivi fori pressando e girando in modo da farlo rimanere
correttamente incastrato. Utilizzare sempre gli accessori in modo congiunto. Mai mettere
accessori di tipo diverso assieme.
Tenere premuto il pulsante (2) e abbassare il supporto mobile (3) (Fig. A).
Selezioni la velocita mediante il comando di selezione (5).
€ consigliabile cominciare il funzionamento del mixer con gli accessori alla velocit3
pill bassa (posizione 1) per poi salire fino alla velocita desiderata o a quella massima
(posizione 6). Nonostante cid, a seconda della consistenza dell'alimento, & possibile
usare la velocita massima sin dall'inizio.
Utilizzi la manopola di spostamento del recipiente (11) per spostare il recipiente in una o
nell'altra direzione. Tenere premuto verso il basso e spostarlo in uno o nell'altro senso. In
questo modo si otterra una massa pill omogenea (Fig. B).
Una volta terminato l'utilizzo, mettere il comando di selezione della velocita (5) in posizione
“0" e scollegare 'apparecchio dalla corrente.
Mantenga premuto il pulsante di supporto (2) e lo sollevi.
Per estrarre gli accessori premere il pulsante “espulsione” (4).

. Per togliere il recipiente, tenere premuta la base girevole e girare il recipiente nella

@ direzione indicata. @

4. PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia, accertarsi di aver scollegato la spina
dell'apparecchio dalla rete elettrica.

Gliaccessoripossonoessere lavaticonacqua e detersivo. Effettuila pulizia preferibilmente
subito dopo l'uso dell'apparecchio, dato che molti alimenti potrebbero risultare difficili da
eliminare dopo essersi seccati.

Pulisca le parti esterne con un panno leggermente umido.

Evitare di utilizzare prodotti chimici o abrasivi, spugne metalliche o simili che potrebbero
deteriorare la superficie.

5. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: Cecomixer Easy
Riferimento del prodotto: 04041
Potenza: 250 W

20 | CECOMIXER EASY
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Voltaggio e frequenza: 220-240V ~ 50/60 Hz
Made in P.R.C. | Disegnato in Spagna

6. RICICLAGGIO DEGLI ELETTRODOMESTICI

La direttiva europea 2012/19/UE circa Residui degli Apparecchi Elettrici e Elettronici

(RAEE), specifica che gli elettrodomestici non devono essere riciclati con il resto dei
mmmmm rifiuti. Questi devono essere gettati separatamente, per ottimizzare il recupero e il
riciclo dei materiali e, in questo modo, ridurre l'impatto che possa avere nella salute umana e
nell'ambiente.
ILsimbolo del contenitore tagliato le deve ricordare i suoi obblighi di liberarsi di questi prodotti
in modo corretto. Se il prodotto in questione & dotato di batteria o pila per 'autonomia elettrica,
questa deve essere estratta prima di gettarlo e di essere eliminata separatamente come
residuo di diversa categoria. Per ottenere informazioni dettagliate circa ilmodo pit adeguato di
eliminare i suoi elettrodomestici/o le batterie corrispondenti, il consumatore dovra contattare
le autorita locali.

7. GARANZIA E SAT

Questo prodotto ha due anni di garanzia sempre se si accompagna con questo manuale, e
dalla ricevuta d'acquisto e se si rispettano le precauzioni di questo manuale.
La garanzia non coprira:
Se il prodotto e stato usato fuori dalle sue capacita e utilita, maltrattato, colpito, esposto
all'umidita, trattato con qualche liquido o sostanza corrosiva, cosi comer per qualsiasi
altro errore attribuibile al consumatore.
Se il prodotto e stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT
ufficiale di Cecotec.
Se il problema e causato da normale usura dei pezzi dovuta all'uso.
Il servizio di garanzia copre tutti | difetti di fabbricazione per 2 anni in base alla legislazione
vigente, eccetto i pezzi sottoposti a usura. In caso di mal uso da parte dell'utente il servizio
di garanzia non sara responsabile. Se vengono rilevati problemi con il prodotto, occorre
contattare il suo distributore o il Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec e mandare
la ricevuta d'acquisto del prodotto via e-mail:

sat@cecotec.es
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PORTUGUES

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia atentamente estas instrucdes antes de por a funcionar o produto e guarde este
manual para futuras consultas.

Este produto pode ser utilizado por pessoas de capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou tenham falta de experiéncia e conhecimento sempre que estiverem sob
supervisao ou receberam instrucdes adequadas do funcionamento seguro do aparelho e
entendem os riscos que estao associados.

Este aparelho ndo deve ser usado por criangas. Mantenha a Cecomixer Easy e o seu cabo
fora do alcance de criancas.

N&o deixe sacos de plastico ou partes da embalagem ao alcance das criancas. Podem ser
potenciais fontes de perigo.

Nado o ligue sem certificar que a voltagem indicada na placa de caracteristicas e
corresponde a voltagem da corrente elétrica.

MUITO IMPORTANTE: nunca deve mergulhar o corpo principal na dgua ou qualquer outro liquido.
Este aparelho foi concebido apenas para uso doméstico. Pode amassar até 0,5 kg. Nao
deve ser mantido em funcionamento continuamente por mais de 15 minutos. Apds esse
periodo, deixe repousar alguns minutos antes de voltar a usar.

Nao deixe o produto em funcionamento sem vigilancia.

Nao use o copo misturador vazio.

Deve vigiar para que as criancgas nao brinquem com o aparelho. Mantenha o aparelho fora
do seu alcance.

Certifiqgue-se que nem o aparelho nem o cabo estejam em contacto com superficies ou
objetos quentes.

Desligue sempre da corrente elétrica se se afastar do produto, antes da montagem, da
desmontagem ou da limpeza.

Nao o deixe ligado se o nao for utilizar.

Se o cabo de alimentacdo do aparelho se deteriorar, deve ser substituido num Servico de
Assisténcia Técnica autorizado

3. FUNCIONAMENTO
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Mantenha pressionado o botdo do suporte oscilante (2) e levante o suporte do corpo (3) (Fig. A).
Para colocar a tigela (9) na base rotativa (10) mantenha segura a base rotativa e gire a
tigela na direcao indicada.

Coloque as varas que deseja utilizar nos orificios de suporte.

MUITO IMPORTANTE: As varas que apresentam uma anilha no eixo devem ser sempre
colocadas no orificio de maior diametro da batedeira indicado com a letra “R". Se néo o
fizer corre o risco de entornar a mistura.
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PORTUGUES

VARAS MISTURADORAS (7): para as misturas de liquidos, cremes, claras, etc. VARAS
AMASSADORAS (8): destinadas para usar com massas leves e pesadas.

Coloque as varas nos seus respetivos orificios pressionando e rodando para que figuem
corretamente encaixadas. Utilize sempre as varas de forma conjunta. Nunca coloque
uma vara de cada tipo.

Mantenha pressionado o botdo (2) e baixe o suporte do corpo (3) (Fig. A).

Selecione a velocidade através do seletor (5).

E aconselhavel iniciar o funcionamento da batedeira com as varas pela velocidade

mais baixa (posicao 1) para subir paulatinamente se necessario, até a velocidade mais
elevada (posicao 6). No entanto, dependendo da textura dos alimentos, pode usar a
velocidade mais elevada desde o inicio.

Use o interruptor de movimento orbital (11) para mover ou deixar fixa a tigela. Pressione
e deslize a esquerda para ativar o movimento orbital. Com isto conseguira que a mistura
figue mais homogénea (Fig. B).

Apbs terminar coloque o seletor de velocidade (5) na posicgo “0" e desligue da corrente elétrica.
Mantenha pressionado o botdo do suporte (2) e levante-o.

Para retirar as varas pressione o botdo expulsar (4).

Para retirar a tigela mantenha a base rotativa e rode a tigela na direcao indicada.

4. LIMPEZA E MANUTENCAO

Antes de iniciar a limpeza certifique-se que o produto esta desligado da corrente elétrica.
Os acessérios podem ser lavados com égua e detergente neutro. Procure realizar esta
operacao imediatamente apds a sua utilizacao pois a textura seca de alguns alimentos
costuma ser dificil de tirar.

Limpe a parte exterior com um pano levemente humedecido.

Nao utilize produtos quimicos ou abrasivos, esfregdes metdlicos, etc, que possam
deteriorar a superficie.

5. ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo: Cecomixer Easy

Referéncia do produto: 04041

Poténcia: 250 W

Voltagem e frequéncia: 220-240 V ~ 50/60 Hz
Made in P.R.C| Criado em Espanha

CECOMIXER EASY 23

‘ ‘ Cecomixer Easy_Manual_PE.indd 23 @ 191118 12:53‘ ‘



PORTUGUES

6. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS

A diretiva europeia 2012/19/UE sobre os Residuos de Aparelhos Elétricos e Eletrénicos

(RAEE) especifica que os eletrodomésticos ndo devem ser reciclados com o resto dos
EE residuos municipais. Ditos eletrodomésticos devem ser descartados de forma separada,
para otimizar a reducdo e reciclagem de materiais, e desta maneira reduzir o impacto que
possam causar na salide humana e no meio ambiente.
0 simbolo do contentor com um “X" recorda a sua obrigacao de descartar este produto de forma
adequada. Se o produto em questao conta com uma bateria ou pilha para a sua autonomia
elétrica, esta deverd extrair-se antes de eliminar o produto e ser tratada a parte como um
residuo de diferente categoria. Para obter informacé&o detalhada acerca da forma mais adequada
de descartar os seus eletrodomésticos e/ou correspondentes baterias, o consumidor deverd
contactar as autoridades locais.

7. GARANTIA E SAT

Este produto é uma garantia de 2 anos a partir da data da compra, contanto que eles manter e
enviar a fatura, o produto esta em perfeitas condicdes fisicas e dado uso adequado conforme
descrito neste manual.

A garantia nao cobre:

@ . Se o produto tem sido usado para além da sua capacidade ou utilidade, polme, batido, @
exposto a humidade, imerso na substancia liquida ou corrosivo e qualquer outro defeito
atribuivel ao consumidor.

Se o produto tiver sido desmontado, modificado ou reparado por pessoas nao autorizadas

pelo funcionario SAT Cecotec.

Se o problema foi causado pelo desgaste normal de pecas devido ao uso.
0 servico de garantia cobre todos os defeitos de fabrico durante 2 anos, com base na legislacao
vigente, exceto pecas consumiveis. Em caso de mau uso pelo servico de garantia do usuario nao
serd responsavel para o reparo. Se alguma vez detectado um problema com o produto, vocé
deve entrar em contato com o oficial de Servico de Assisténcia Técnica da Cecotec e recebendo
a fatura via e-mail:

sat@cecotec.es

24 | CECOMIXER EASY

‘ ‘ Cecomixer Easy_Manual_PE.indd 24 @ 191118 12:53‘ ‘



‘ ‘ Cecomixer Easy_Manual_PE.indd 25

19/1/18 12:53 ‘ ‘



www.cecotec.es

Grupo Cecotec Innovaciones S.L.
C/ Pinadeta s/n, 46930
Quart de Poblet, Valencia, Spain
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